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شود، محسوب می Bو  Aکند که چون ریشه مخرج هردو عبارت نتها مبدا مختصات در شرایط به دست آمده صدق می

 قبول است.غیرقابل

 

 درست است. 3گزینه  -2

wبیان کنیم، بهتر است عبارت  vو  uرا برحسب  xقرار است چون 
z

 تنها کنیم: zرا برحسب  2
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)باتوجه به اینکه ) ( )f z f z:داریم ، 
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)باتوجه به اینکه ) ( )f z f z:داریم ، 
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10 610 6 10 65 11 7 1 0 5 11 7 1 0 5 11 7 1 0  

 نیز ریشه آن خواهد بود. zای باشد، حتما ریشه چندجمله zپس اگر 
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 کنیم.را در پرانتز ضرب می iعبارت کسری را با ضرب و تقسیم در مزدوج مخرج، گویا و در عبارت دوم 
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